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Vojenský přehled 18+: Bitva o Kursk drtí ukrajinskou
armádu i kyjevskou státnost + VIDEA
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Nakonec Kyjev oficiálně uznal své vojenské operace na ruském
území. Ve snaze získat nějaké mediální výhody a vyhlásit
vítězství, aby potěšil své západní patrony, Zelenskyj znovu
ukazuje, že Ukrajina je zhroucený stát bez jakékoli demokracie.
Ukrajinská armáda mezitím krvácí na ruských hranicích.

12. srpna se ruský prezident Vladimir Putin setkal s hlavami
příhraničních regionů. Ruské vedení uznalo, že situace je složitá.
Podle gubernátora Kurské oblasti je pod ukrajinskou kontrolou 28
osad. Přední část je široká asi 40 kilometrů. Podle ambiciózního
generálního velitele ozbrojených sil Ukrajiny Syrského má ukrajinská
armáda pod kontrolou asi 1000 kilometrů čtverečních ruského
území.

Skutečnou konfiguraci frontových linií v oblasti Kurska zahaluje
válečný smog. Hlavní síly ukrajinského uskupení operující v Rusku
byly zastaveny ruskou pohraniční stráží a vojenským personálem
rozmístěným v pohraničních oblastech. Brzy se ruské vojenské
zálohy narychlo přesunuly do pohraničních oblastí, včetně
čečenských speciálních jednotek a bojovníků Wagner, stabilizovaly
frontové linie a ruské síly již zahajují protiútoky drtící ukrajinské
jednotky.

V důsledku toho se ozbrojeným silám Ukrajiny v posledních
dnech nepodařilo dosáhnout žádného výrazného pokroku.
Ukrajinská armáda se převážně pokouší o útoky malých útočných
skupin zkoumajících ruskou obranu v různých směrech. Místní ruské
úřady varovaly, že v regionu operují ukrajinské sabotážní skupiny
převlečené do ruské vojenské uniformy s falešnými ruskými doklady.
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13. srpna ruské ministerstvo obrany oznámilo, že ruská armáda
odrazila ukrajinské pokusy o útok poblíž osad Snagost a Obschy
Kolodez, Kauchuk, Alekseevsky ležících blízko sebe.

Pokus AFU o útok ve městě Sudzha. V případě úspěchu by se
osada mohla stát důležitou pevností, odkud by mohli zajišťovat své
útočné operace v různých směrech. Podle posledních zpráv z bojiště
jsou v osadě přítomny jak ruské, tak ukrajinské síly.

AFU pravděpodobně získala oporu ve vesnici Gončarovka na
západním okraji Sudzha, odkud zahajuje operace v centru města.
Dnes byly ukrajinské síly spatřeny v Mohnovce na jižním předměstí
Sudzha. Provoz AFU na ulicích komplikují místní říčky. Ruská
armáda má údajně pod kontrolou východní a jihovýchodní předměstí
a brání ukrajinským silám získat plnou kontrolu nad Sudzhou.

Přítomnost ruských sil v Sudzha komplikuje ukrajinské pokusy
projít vesnicí severním křídlem a zahájit útoky velkých sil na
vesnice Michajlovka, Martynovka a Bolshoe Soldatskoe ležící na
východě. Ruské síly dnes odrazily další ukrajinský útok u vesnice
Martynovka, kterou ruské síly nedávno dobyly zpět v důsledku
protiútoků.

Severně od Sudzha se AFU snaží rozvíjet svou ofenzívu různými
směry. Poté, co ukrajinské síly selhaly při útoku na předměstí
Koreneva, pokusily se o útok ve vesnicích Korenevo a Olgovka na
východě, ale byly také odraženy. Pokračující pokusy o útok na
Snagost také nepřinášejí žádné výsledky. Osada má strategický
význam. Existuje několik důležitých silnic, včetně té vedoucí do
Koreneva, kontrola nad silnicí by mohla připravit cestu k ukrajinské
ofenzivě na město ze západního směru.

Severovýchodně od Sudzhy pokračují ukrajinské útočné skupiny v
pokusech prorazit ruskou obranu v Malajsku Loknya, aby zajistily
kontrolu nad silnicí vedoucí do města Lgov. Ukrajinská propaganda
také šíří falešná videa ukrajinských vojáků, kteří údajně vstupují do
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Lgova, ale ukrajinské lži jsou narychlo odhaleny pozornými diváky.
Dopravní značka v osadě se liší od falešné značky Ukrajinců.
Ukrajinské síly byly zatím spatřeny pouze ve vesnici Kromskie Byki,
Ivnica a Kauchuk, kde byly poraženy a nepodařilo se jim získat
oporu. Ukrajinským silám se zatím podařilo ovládnout pouze malou
vesnici Victorovka na jihozápadním okraji Malajské Lokny.

Ukrajinská armáda se zastavila ve všech směrech a pokusila se
o ofenzívu jihovýchodně od Sudzhy. Hlavním cílem je
pravděpodobně postupovat směrem k městu Belaya, aby bylo
možné ovládnout více silnic v regionu. Ukrajinské síly byly zatím
vidět pohybující se ve vesnici Giryi, kde byly údajně zničeny
bojovníky Wagner. Další ukrajinská skupina byla v tomto směru
spatřena při budování opevnění v lesních oblastech u obce
Semenovka.

Ruské úřady také potvrdily, že ukrajinské síly použily chemické
zbraně , zejména ve směru Belaya v oblasti Kursk. Podle oficiálních
zpráv z 12. srpna se civilní opravárenská skupina dostala pod palbu
granátů s chemickými zbraněmi. Již dříve různé vojenské zdroje
varovaly ruské vojáky, že ene,y rozmístil granáty s chemickými
látkami v jiných osadách v regionu.

Ukrajinská armáda, která není schopna dosáhnout nových zisků
v okolí Sudzha, se pokouší udržet ruské síly v bitvách v jiných
oblastech podél hranice. Ukrajinské síly například zintenzivnily
ostřelování města Tetkino ležícího poblíž hranic severozápadně od
Sudže v Kurské oblasti. 12. srpna ruské síly odrazily několik vln
ukrajinských útoků v oblasti hraničního přechodu Kolotilovka v
oblasti Belgorod. ODKAZ

Ukrajinské vojenské velení je nuceno vyslat do Kurské oblasti další
posily ve snaze udržet kontrolu nad dobytými osadami. Ukrajinská
média informují, že Generální štáb Ukrajiny navrhl přesunout další
dvě brigády do směru Kursk za účelem rozšíření a udržení
vytvořeného předmostí na ruském území. Zelenskyj prý souhlasil.

https://southfront.press/russian-forces-repelled-ukrainian-border-attack-in-belgorod-region/
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Soudě podle zpráv z fronty je hlavním cílem ukrajinského uskupení v
Kurské oblasti urychleně vybudovat vojenské pozice, aby si co
nejdéle uchránila kontrolu nad dobytým územím, dokud nebude
možné přijmout jakákoli politická rozhodnutí. Kyjev se chystá
prodloužit bitvy na ruském území navzdory velkým ztrátám a
oslabení obrany na frontových liniích Donbasu. ODKAZ

Hlavní útočné operace v Kurské oblasti zahajují potulné útočné
skupiny, které se pokoušejí proniknout do osad a získat oporu a
čekají na příchod hlavních sil. Tato strategie umožnila ukrajinské
armádě získat předmostí v pohraničních oblastech v prvních dnech
ofenzívy, ale poté, co ruská armáda posílila obranu v regionu, již
není užitečná. Útočné skupiny jsou z velké části zničeny ruskými
drony a raketami a ukrajinské ztráty rostou. Stále více ukrajinských
vojáků se vzdává.

13. srpna Ministerstvo obrany Ruské federace tvrdilo, že celkem
během bojů v Kurské oblasti ztratilo AFU až 2 030 vojáků, 35 tanků,
31 obrněných transportérů, 18 bojových vozidel pěchoty, 179 dalších
obrněnců. bojová vozidla, 78 vozidel, čtyři protiletadlové raketové
systémy, dva vícenásobné raketomety a 14 polních dělostřeleckých
děl.

Ukrajinská armáda přitom utrpěla těžké ztráty v důsledku neustálých
ruských masivních úderů v ukrajinské pohraniční oblasti Sumy, kde
jsou ukrajinské rezervy rozbíjeny různými bombami a raketami.

Do operací v Kurské oblasti je zapojeno velké množství
zahraničních žoldáků vyzbrojených zbraněmi NATO. Kyjev
pravděpodobně nezahrne jejich oběti do statistik ztrát ukrajinské
armády utrpěných na ruském území.

https://southfront.press/russian-army-achieved-new-victory-in-pokrovsk-direction/
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Pokračující ukrajinské operace v Kurské oblasti bohužel
způsobují i   civilní oběti. Podle posledních oficiálních údajů byla v
regionu potvrzena smrt 12 civilistů, zraněno bylo 121 lidí, z toho 10
dětí.

13. srpna OSN potvrdila smrt čtyř civilistů v Kurské oblasti. Oficiální
zástupce Úřadu OSN pro lidská práva potvrdil, že civilisté byli zabiti v
důsledku vojenských akcí ze strany Ukrajiny.

„Víme také, že několik dalších civilistů, včetně novináře a zdravotníků, bylo
zraněno. Neznáme přesně okolnosti každého incidentu,“ řekl zástupce OSN.

V pohraničních oblastech pokračuje evakuace civilistů. Guvernér
Kurských oblastí 12. srpna oznámil, že region již opustilo 121 tisíc
obyvatel ze 180. Osudy asi 2000 obyvatel válkou zničených osad
zůstávají neznámé. Vezmeme-li v úvahu nelidské chování
ukrajinských nacistů v dobytých oblastech, počet obětí
pravděpodobně výrazně poroste.

Místní obyvatelé i zajatí ukrajinští vojáci vypovídají o strašlivých
válečných zločinech proti civilistům ukrajinských vojáků v Kurské
oblasti. Dobrovolníci zmizeli poté, co přišli do pohraničních oblastí
pomoci s evakuací civilistů. Jejich příbuzní se domnívají, že byli
zajati AFU a odvezeni na Ukrajinu. Lidé, kteří přežili první dny útoků,
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sdílejí své příběhy a popisují ukrajinská zvěrstva. Záběry ze Sudzha
ukazují desítky civilních vozidel opuštěných v ulicích po ukrajinských
útocích.

Vyšetřovací výbor Ruské federace zahájil trestní řízení proti
ukrajinským vojenským velitelům a jeho specialisté vyšetřují četné
válečné zločiny proti civilistům v regionu. Hrůznější detaily
ukrajinských zvěrstev budou odhaleny poté, co ruská armáda
osvobodí pohraniční oblasti.

Teroristický kyjevský režim zase nepřímo potvrdil svou vinu. Ve
snaze být proaktivní v médiích ukrajinská bezpečnostní služba
oznámila, že ruské speciální jednotky mohou zinscenovat válečné
zločiny ukrajinské armády v oblasti Kursk. Kyjev si je tedy dobře
vědom vražd ruských civilistů a snaží se skrývat své zločiny, které
obviňují Rusko z údajného zinscenovaného masakru, jako to udělali
Ukrajinci v Buči.

Ukrajinské tanky byly natočeny, jak bez rozdílu ostřelují civilní
infrastrukturu:

Videopřehrávač

00:00

00:36

Stáhnout video

Další vinou vládnoucího režimu je úplné zotročení Ukrajiny a
jejího obyvatelstva. Zelenskyj zahájil vojenské operace na ruském
území bez povolení Nejvyšší rady Ukrajiny k nasazení ukrajinské
armády v zahraničí. Nelegitimní prezident v Kyjevě, který se poučil
ze svých patronů ve Washingtonu, zrušil volby v zemi a ignoruje
ukrajinskou ústavu.

https://s5.cdnstatic.space/wp-content/uploads/2024/08/Ukrainian-tanks-shell-civilian-houses.mp4?_=15
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Útoky v Kurské oblasti znovu zdůraznily pravou tvář „nejlepší
demokracie na světě, která bojuje proti Rusku za ochranu
civilizované západní zahrady“. Navzdory všem pokusům MSM a
ukrajinské propagandy vymýt mozky jejich publiku se
teroristický kyjevský režim zmocnil moci na Ukrajině, proměnil
ji ve skutečný totalitní neúspěšný stát a podnítil agresi proti
Rusům. To se v uplynulém týdnu nestalo. To byla ukrajinská
realita po desetiletí, pečlivě ji skrývali západní váleční štváči.

V důsledku toho jsou západní vozidla znovu zabavována a vojáky
ničena ruskými PS na ruské zemi :
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